
 

                  
     

 
 
 
 
 
  

Enquête Recreatieonderzoek Nieuw Wulven 
 

 

juli 2023 
 

 

1084 respondenten 
 

 

                                                                                  

 

  
 

 

 

 

 

                                                                 
  



 

 

Nieuw Wulven 

 

  



 

 

Uw bezoek 

 

  



 

 

Ingang 

 

 

  



 

 

Drukte 

 

 

Wilt u hieronder toelichten of u tijdens uw laatste bezoek specifiek overlast heeft ondervonden van 

bepaalde gebruikersgroepen? 

 

  



 

 

Wandelen 

 

 

 
535 wandelroutes 

  



 

 

 
148 bankjes 

 

  



 

 

Hond uitlaten 

 

 

 

  



 

 

 

 
145 wandelroutes 

 

 
175 voorkeurslocaties 



 

 

  



 

 

Hardlopen/sporten 

 

 

 
122 sportroutes 

 



 

 

 

  



 

 

Fietsen 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Andere reden, namelijk: 

  



 

 

Paardrijden 

 

 

 

 
58 paardrijroutes  



 

 

Natuurstudie 

 

 

 

 
228 rustgebieden  



 

 

Spelen 

 

 

 



 

 

 

Voorzieningen voor de kinderen die ik mis in het speelbos: 

  



 

 

Activiteiten 

 

 

  



 

 

Dieren 

 

 

Andere dieren: 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ander dier: 

  



 

 

Stellingen 

 

 

  



 

 

Honden 

 

 

Andere recreanten namelijk: 

 



 

 

  



 

 

Beoordeling 

 

 
Gemiddeld 7,9 

 
Gemiddeld 7,6 

 

 

 

 

 



 

 

Wilt u verder nog iets kwijt over Nieuw Wulven? 

  



 

 

Over u 

 

 

 

  



 

 

Nieuw Wulven niet bezocht 

 

 
 


